

Управление социальной защиты населения администрации Корочанского района.
г.Короча пл.Васильева д.13 к.4, т.8-47231-5-54-76, эл.почта sobeskor@mail.ru

Руслан О. - 9 лет, Елизавета О. - 7 лет и
Глеб О. - 7 лет,



Руслан спокойный мальчик очень привязан к своему брату и сестре. Ребята открытые, коммуникабельные и



отзывчивые. Принимают активное участие в творческих мероприятиях, любят подвижные игры.

«Мы вместе»

Единственно естественной средой для полноценного воспитания ребенка как личности является семья. И главная забота государства, общества, системы защиты материнства, отцовства и детства — сохранение родной семьи для ребенка.

Иногда по разным причинам невозможно сохранить для ребенка кровную семью, поэтому такое большое внимание уделяется развитию замещающих семей, в которых дети, оставшиеся без попечения родителей, смогут впить в себя все культурные ценности, семейные традиции, чтобы, став взрослыми, создать собственные семьи по образу и подобию своей замещающей семьи.

«Замещающие семьи» - не юридический термин. Он применяется для обозначения различных типов семей, принимающих на воспитание детей, оставшихся без попечения родителей: семей усыновителей, опекунов, приемных семей.

Важно чтобы ребенок получил положительный опыт семейной жизни. Практика работы показывает, что многие замещающие родители сталкиваются с большим количеством проблем в воспитании приемного ребенка и нуждаются в оказании квалифицированной социально-правовой, психолого-педагогической и др. Данную помощь и поддержку замещающие родители получают посредством посещения Клуба замещающих

родителей «Мы вместе», созданного в рамках реализации областного проекта «Создание клубов замещающих семей в муниципальных районах Белгородской области» на базе МБУ ССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения Корочанского района». Целью клуба является создание условий для эффективного взаимодействия членов замещающих семей, обмен опытом, укрепление и развитие детско-родительских отношений; повышение статуса замещающей семьи в обществе, повышение привлекательности для населения семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; повышение родительской компетентности, усиление гражданской активности замещающих родителей.

Клуб – одна из наиболее эффективных и доступных форм сопровождения замещающих семей. Ценность работы в формате клуба заключается в добровольном и неофициальном характере встреч.

Вся деятельность Клуба носит социально-практический характер и направлена на формирование творческого, познавательного, социально-позитивного, развивающего опыта замещающих родителей посредством реализации мероприятий Клуба. На базе клуба действуют обучающая, досуговая, игровая, дискуссионная, тренинговая площадки.

Замещающие родители имеют возможность поделиться своими радостями и трудностями с такими же принимающими семьями, почувствовать, что они не одиноки, что рядом есть не только специалисты, готовые их поддержать, но и семьи со схожими ситуациями.

Довольно часто опекунами (попечителями) становятся именно бабушки и дедушки - пенсионеры, которые сталкиваются с массой проблем в воспитании приемных детей, особенно с трудностями в общении с подростками. Не стоит забывать, что их собственный родительский опыт зачастую был неудачным. Поэтому особое внимание уделяется работе специалистов с семьями опекунов (попечителей).

Конечно, мы в самом начале пути. Но уже сейчас можно с уверенностью сказать, что участие в деятельности Клуба «Мы вместе» приносит несомненную пользу его членам - замещающим семьям.